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СУЧАСНИЙ ДОСВІД ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ІННОВАЦІЇ 

 

Сучасний стан економіки актуалізує питання планування, організації й 

обліку інноваційної діяльності, оскільки інновації є прогресивним методом 

оновлення потенціалу підприємств відповідно до поставлених цілей розвитку 

та задоволення вимог ринку. В період стрімкого та непередбачуваного 

розвитку ринкової економіки з метою збереження та покращення роботи 

підприємств завдання обліку полягають у підтримці створення, впровадження  

та використання інновацій, а також охоплюють такі основні напрями, як 

оцінювання інноваційної діяльності, надання оперативної інформації для 

управління процесами розроблення, впровадження та реалізації інновацій, 

ведення регістрів аналітичного та синтетичного обліку для відображення 

процесів інноваційної діяльності, надання управлінської, фінансової та 

статистичної звітності для контролю за створенням, впровадженням та 

реалізацією інноваційної діяльності. Схематичне відображення господарських 

операцій дасть різним групам користувачів структуровану та систематизовану 

інформацію про інноваційну діяльність [1]. 

Факти господарського життя та інноваційної діяльності потрапляють  

у підсистему фінансового обліку через вхід шляхом документування з 

використанням прийомів реєстрації, групування, накопичення, узагальнення 

та систематизації. На основі методичних прийомів (документування, оцінювання, 

групування, відображення на рахунках і подвійний запис, регістри обліку) та 

принципів бухгалтерського обліку формують фінансову звітність підприємства, 

яка є джерелом відображення інформації про його роботу для стейкхолдерів.  

Управління інноваційною діяльністю відбувається в контексті таких 

двох векторів: базовий, заснований на ретроспективному обліку, метою якого 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/848-19
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є реєстрація фактів минулих подій та аналіз результатів; перспективний, 

зміст якого полягає в спланованому та продуманому розвитку підприємств. 

Підприємства, що формують стратегію розвитку на основі інноваційної 

діяльності, для яких головною метою плану є освоєння нових технологій, 

випуск нових товарів і послуг, мають змогу завоювати лідерські позиції  

на ринку, зберігати високі темпи розвитку, знизити рівень витрат, набути 

високих показників прибутку. 

П. Житний [2] зазначив, що облікова система інноваційної діяльності 

повинна мати певні принципи розвитку інноваційних технологій та базуватися 

на них. Такими принципами є:  

 оформлення виготовленого продукту як об’єкта, що належить до 

системи бухгалтерського обліку;  

 відображення інновацій на рахунках бухгалтерського обліку, які 

мають статус «кількісно визначених» або «відокремлених» об’єктів;  

 розкриття змісту та переліку об’єктів обліку шляхом розширення 

розуміння інвестицій як вкладень не тільки в основний бюджет підприємства, 

але й в інші процеси, пов’язані з науковими цілями (дослідженнями та 

розробленнями) в людський капітал. 
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РЕСУРСО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ  

СТРАТЕГІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ  

БІЗНЕС-СТРУКТУР 

 

Аналіз діяльності бізнес-структур свідчить про те, низький рівень 

ефективності системи управління забезпечення фінансової безпеки є причиною 

кризових явищ у діяльності компаній, їх орієнтованості на боротьбу з 

результатами негативного впливу факторів зовнішнього та внутрішнього 

середовища, а не на попередження та вчасну нейтралізацію потенційних 

ризиків та загроз щодо формування ресурсно-орієнтованого підходу стратегії 

забезпечення фінансової безпеки таких бізнес-структур. 


